

教师发展与教学评价中心全体教职工学习 习近平总书记中国人民大学考察时重要讲话精神

4月28日下午，教师发展与教学评价中心（教师工作部）党支部组织中心全体教职工开展集中学习，以观看新闻联播、播报“学习强国”相关文章等形式，学习传达习近平总书记考察中国人民大学重要讲话精神。

在五四青年节到来之际，习近平总书记考察中国人民大学并同师生代表亲切座谈，对当代青年提出殷切期望和明确要求，充分体现了习近平总书记对青年和青年工作一以贯之的关心重视，对于做好新时代党的青年工作具有重要意义。





习近平总书记强调，“为谁培养人、培养什么人、怎样培养人”始终是教育的根本问题。要坚持党的领导，坚持马克思主义指导地位，坚持为党和人民事业服务，落实立德树人根本任务，传承红色基因，扎根中国大地办大学，走出一条建设中国特色、世界一流大学的新路。广大青年要做社会主义核心价值观的坚定信仰者、积极传播者、模范践行者，向英雄学习、向前辈学习、向榜样学习，争做堪当民族复兴重任的时代新人，在实现中华民族伟大复兴的时代洪流中踔厉奋发、勇毅前进。

大家一致认为，习总书记的讲话令人倍感温暖、倍受鼓舞，会后仍要继续深入学习领会总书记重要讲话精神，用实际行动践行党的教诲，“在青春的赛道上奋力奔跑，争取跑出当代青年的最好成绩”！